



В Свердловской области двое местных жителей признаны виновными в совершении преступлений, связанных с хищением бюджетных денежных средств, предназначенных для ремонта детских садов

Собранные Верхотурским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему бывшему главе администрации городского округа Верхотурский и 43-летнему бывшему начальнику муниципального учреждения ЖЭУ администрации городского округа Верхотурский. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере) и ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что с октября 2012 по март 2013 года подсудимые путем обмана и использования своего должностного положения совершили хищение денежных средств в сумме более 1 миллиона рублей, выделенных из областного бюджета на ремонт детских садов при школах в селах Дерябино и Кордюково Верхотурского района, а также одного дома отдыха.

Приговором суда первому из подсудимых - бывшему главе администрации городского округа Верхотурский – назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком на 4 года и лишением права занимать определенные должности на 3 года, второму подсудимому – в виде 5 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком на 4 года и лишением права занимать определенные должности на 3 года. Каждому из подсудимых назначен также штраф в размере 700 тысяч рублей.

21 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/929348>